

CREATIVE PROTECTOR

Saténový transparentný náter na ochranu dekoratívnych povrchových úprav na vodnej báze pre interiér a exteriér.

CHARAKTERISTIKA:

Je priehľadný saténový bezfarebný lak vhodný na ochranu dekoratívnych povrchových úprav a farby na báze vody. Vytvára nežltnúci povrch s vynikajúcou mechanickou odolnosťou a nepriepustnosťou vody. Na povrchoch natrených farbami na báze vody v tmavých odtieňoch tlmí nepekný jav povrchových flákov. Je nehorľavý a bez nepríjemného zápachu; preto je obzvlášť vhodný na použitie vo vnútorných, alebo slabo vetraných prostrediach. Vďaka svojej vynikajúcej odolnosti proti poveternostným vplyvom a dobrej elasticite je možné CREATIVE PROTECTOR použiť aj vo vonkajších aplikáciách.

PRÍPRAVA POVRCHU:

Povrchy stien ošetrované dekoratívnymi organickými povrchovými úpravami: Uistite sa, že je podklad čistý, suchý, dobre priľnavý a jednotný. Naneste jednu alebo dve vrstvy CREATIVE PROTECTOR

Vnútorne povrchy stien ošetrované dekoratívnymi povrchmi na báze vápna: Uistite sa, že dekoratívna úprava je dobre priľnutá a že bola zrealizovaná najmenej dva týždne, pretože použitie CREATIVE PROTECTOR má tendenciu blokať jej prirodzené vytvrdzovanie. Naneste jednu alebo dve vrstvy CREATIVE PROTECTOR.

CREATIVE PROTECTOR sa môže používať iba na veľmi porézne minerálne povrchy, ako je CREATIVE ARD LIME RASATO. Nanosenie na ARD LIME R nemusí to byť homogénne a vyrovnáva (neguje) vzhľad špachtľovaného vápna.

Vonkajšie povrchy stien: CREATIVE PROTECTOR pretože je transparentný, vyžaduje dokonale priľnavé podklady a chromaticky homogénne hotové povrchy, ktorým poskytuje ďalšiu ochranu pred atmosférickými vplyvmi avšak znižujú paropriepustnosť už existujúcich farieb.

NANÁŠANIE:

CREATIVE PRTECTOR sa môže nanášať valčekom: Produkt zriediť s 20-30% čistou vodou dôkladne premiešať, a rovnomerne naniesť prvú vrstvu. Rovnakým spôsobom je možné po najmenej 6 hodinách naniesť druhú vrstvu .

Náradie a pomôcky umyť ihneď po použití vodou. Produkt uchovávať na chladnom a nemrznúcom mieste. Neaplikujte, ak teplota prostredia alebo podkladu je nižšia ako +10°C alebo vyššia ako +35°C a pri relatívnej vlhkosti vzduchu prostredia väčšej ako 75%. Používajte výrobky v súlade s platnými hygienickými a bezpečnostnými predpismi. Po použití nevyhadzujte nádoby do životného prostredia. Ďalšie informácie nájdete v karte bezpečnostných údajov.

TECHNICKÉ ÚDAJE:

Špecifická váha:	1040 ± 30 g/l
Viskozita pri 20°C:	1200 ± 200 cP
Základ spojiva:	akrylové polyméry
Doba schnutia pri 20 °C:	suché na dotyk 1 hod., do hĺbky 24 hod..
Lesklosť (GLOSSMETRO GARDENR A 85°):	10-20 gloss
Pretierateľnosť:	minimálne po 6 hod.
Výdatnosť:	závisí od absorpcie podkladu cca 5 - 6 m ² / I v dvoch vrstvách